

東洋紡

本 社 大阪市北区堂島浜二丁目2番8号 東京支社 東京都中央区京橋一丁目17番10号 名古屋支社 名古屋市西区市場木町390番地

 〒530-8230
 TEL (06) 6348-4210
 FAX (06) 6348-3443

 〒104-8345
 TEL (03) 6887-8827
 FAX (03) 6887-8829

 〒452-0805
 TEL (052) 856-1631
 FAX (052) 856-1634

2021年11月8日

「東洋紡せんい株式会社」発足のお知らせ

当社はこのほど、繊維事業に係るリソースの集約を図るためグループ会社を一部統合・再編し、2022 年 4 月 1 日を効力発生日として、新たに「東洋紡せんい株式会社」(以下「東洋紡せんい」)を発足することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新会社発足の要旨

- (1) 効力発生日: 2022 年 4 月 1 日
- (2) グループ会社の一部統合・再編について:
 - ・当社 100%出資子会社である東洋紡 STC(㈱(以下「東洋紡 STC」)の繊維事業を分割し、 東洋紡 STC100%出資子会社である東洋紡ユニプロダクツ(㈱と統合する
 - ・統合により、新たに「東洋紡せんい株式会社」を発足する
 - ・当社 100%出資子会社であるトーヨーニット㈱を「東洋紡せんい」の直接保有子会社とする
 - ・繊維事業の分割後、東洋紡 STC は当社グループの高機能材取り扱い商社として存続する

2. 新会社発足の目的

繊維事業を取り巻く市場環境などが大きく変化する中、当社グループの繊維事業の収益力および 資産効率の向上を目的として、繊維事業に関係するグループ会社を統合・再編します。 衣料繊維事業に係るリソースを統合することにより、同事業における選択と集中を加速させます。 重複する機能を統合するとともに、工場や物流施設などの資産の共有化・内製化を進めることで 事業効率の向上を図り、お客さまに最適な製品・サービスを提供し続ける会社を目指します。

3. 新会社の概要

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
会社名	東洋紡せんい㈱
所在地	大阪市北区堂島浜二丁目2番8号
代表者	清水 栄一
資本金	300,000,001 円
主な事業内容	スクール・サービス・ワーキングユニフォーム用生地・製品の製造販売 民族衣装用生地の製造販売 スポーツアパレル用生地・製品の製造販売 インナー用原糸・生地の製造販売 ドレスシャツ製品、寝装品の生地・製品、通帳クロス、ハンカチ生地等の 製造販売

以上

<お問い合わせ先> 東洋紡株式会社

コーポレートコミュニケーション部 広報グループ

(本社) 電話:06-6348-4210 FAX:06-6348-3443

(東京) 電話:03-6887-8827 FAX:03-6887-8829

E-mail: pr_g@toyobo.jp